

Lukácsházi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője

9724 Lukácsháza, Szombathelyi út 2.

Telefon: 94/568-060; Fax: 94/568-061

E-mail: lkorjegy@t-online.hu

Ügyiratszám: LH/1228-2/2018.

Tárgy: Köszezszerdahelyi álláspályázat

Ügyintéző: Dr. Bende Katalin

Magyar Könyvtárosok Egyesülete
1827 Budapest, Budavári Palota „F” épület
mke@oszk.hu

Tisztelt Barátné dr. Hajdu Ágnes Elnök Asszony!

Tisztelettel és köszönettel vettük megkeresését a Köszezszerdahelyi álláspályázat tárgyában. Mind Polgármester Úr, mind jómagam nagyon sajnáljuk, hogy félreérthető, és a könyvtáros szakma számára sértő lett az álláshirdetésünk. Nem volt ilyen szándékunk.

Az állás a kistelepülési adottságokhoz alkalmazkodik, és a korábban azt betöltő személy megfelelt a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer működéséről szóló 39/2013. (V. 31.) EMMI rendelet 5. § (1) g) pontjában foglaltaknak, vagyis érettségivel rendelkezett. Természetesen az álláshely betöltésekor mi erre figyeltünk volna a továbbiakban is, azaz, ha 8 általánossal rendelkezővel töltjük be a takarítói munkakört, akkor a könyvtáros feladatokat nem vele láttattuk volna el. Mivel a jelenlegi kolleganő napi 8 órában dolgozott, és ebből körülbelül heti 6 órában lát el könyvtárosi feladatokat, nem szerettük volna külön pályáztatni a két álláshelyet. Megjegyzem, 4 pályázó jelentkezett, mindegyikük rendelkezik érettségivel, így az álláshely betöltésekor a jogszabály által előírtakat és a helyi sajtóságot is figyelembe tudjuk majd venni.

Sajnálattal olvastuk a sajtónak a hirdetésünkkel kapcsolatos cikkeit. Mind a falu, mind a könyvtáros-szakma számára bántó volt, hogy a gúny tárgyává tették a kistelepülési könyvtárosokat. Már egyeztettünk a Berzsenyi Dániel Megyei és Városi Könyvtárral is, és a jövőben – amennyiben ismételtlen szükséges lesz ezen álláshely pályáztatására - kiemelt figyelmet fogunk fordítani a helyes megszövegezésre.

Ezúton is kérjük elnézésüket, és azt, hogy lehetőség szerint ezt továbbítsák a Vas Megyei Könyvtár irányába is. Nagyon jó velük az együttműködés, és bízunk abban, hogy a sajtó rosszindulatú fogalmazása nem téveszti meg Önöket, és a további sikeres, a településünknek oly hasznos együttműködést a jövőben sem fogja akadályozni!

Lukácsháza, 2018. december 10.

Tisztelettel:



**/ Dr. Vaskó János /
jegyző**